
Zbrani odgovori o rešitvi moj eAsistent za vodstvo

Vi ste vprašali, mi odgovarjamo
Zahvaljujemo se vam, ker ste bili del naše predstavitev nove rešitve moj eAsistent za 

vodstvo. Pripravili smo dokument z odgovori na vaša najpogostejša vprašanja.

Zbrani odgovori na vaša vprašanja

Sistemizacija

comment-question Ali je v podprocesu narejena tudi sistematizacija preostalih zaposlenih 
torej laborantov, knjižničarja, pomočnika ...?

V pripomočku Sistemizacija je v načrtu tudi ureditev funkcionalnosti, da boste 
lahko vodili vse zaposlene.

comment-question Kako bo sistemizacija prilagojena šolam? Kako bo s programom 
mednarodne mature, kjer je učna obveznost 17 ur?

Sistematizacija bo prilagojena glede na zakonske določbe, ki se nanašajo na 
velikost šole v obliki števila učencev/dijakov, oddelkov in morebitnih podružnic. 
Glede na zakonska določila se bodo preračunali podatki in se prenesli v 
personalizirani okvir, v katerem šola deluje.

comment-question Ali bo možen vnos/uvoz podatkov iz KPIS-a, Vasca?

Pripravila se bo generalna Excel datoteka, ki bo omogočala uvoz podatkov iz 
različnih virov. V prvi verziji se bodo Excel datoteke prilagodile na poznane 
sisteme, kot je Vasco ipd. V kolikor bo v KPIS-u v prihodnosti omogočen uvoz/ 
izvoz podatkov, bomo omenjeno uredili tudi na naši strani.

comment-question Ali bo v pripomočku Sistemizacija potrebno za vsakega učitelja ročno 
vnesti predmete, ki jih poučuje? Kako sta povezana moj eAsistent za 
vodstvo in EDČ?

Iz pripomočka EDč se bodo prenesli nekateri podatki, kot sta npr. odstotek 
zaposlitve in število dni dopusta. V načrtu je prenos predmetov, ki jih posamezni 
učitelj uči, kar pa bo mogoče tudi naknadno urejati.

comment-question Ali bo v Sistemizaciji upoštevana in prilagojena specifika dvojezičnih 
šol, ki imajo drugačne normative?

Da, upoštevano bo glede na vaše specifike, ki jih bomo dobili preko začetnega 
vprašalnika ob implementaciji, ter preko zakonodaje, ki velja za vaš tip šole.

comment-question Ali bo rešitev podprta tudi za šole s prilagojenim programom, ki ima 
dva programa: Nižji izobrazbeni standard s 45-minutnimi urami in 
Poseben program s 60-minutnimi urami?

Da, podprto bo v Sistemizaciji in v Urniku.

comment-question Ali so predpisi, omenjeni v kadrovskem pogledu, že pripravljeni?

Zakonsko določeni pogoji so z naše strani že pripravljeni.

comment-question Pogrešamo povezavo s tehničnim kadrom ter strokovnimi delavci na 
deljenih delovnih mestih.

Omenjeno se nahaja v pripomočku Sistemizacija.

comment-question Ali bo na voljo možnost dodajanja dneva ali pa dela dneva, ko učitelji 
ne morejo poučevati?

Da, opisana možnost bo na voljo.

comment-question Ali bo možnost prilagoditve sistematizacije za programe NIS in PPVIZ 
(različna delovna mesta učiteljev)?

Sistemizacijo bo mogoče prilagoditi. Tukaj boste tudi določili točna delovna 
mesta in področja učiteljev.

Kreator dokumentov

comment-question Ali je lahko pri enem poglavju več urednikov?

Pri enem poglavju lahko določite želeno število oseb, ki bodo urejali to poglavje.

comment-question Katere vrste (docx, PDF ...) dokumentov se lahko kreira v Kreatorju 
dokumentov?

V Kreatorju dokumentov načrtujemo, da bo v prvi verziji omogočen format PDF. 
Kasneje bomo po potrebi dodajali druge formate dokumentov.

comment-question Ali bo možno, da se ob kreiranju letnega delovnega načrta, vsi vneseni 
dogodki avtomatsko prenesejo med dogodke in se tekom leta 
omogoča samo popravljanje v primeru sprememb?

V LDN bo možno vnesti dogodke, ki jih boste nato lahko potrdili v pripomočku 
Aktivnosti - Dogodki oz. jih po potrebi uredili. To pomeni, da se bo dogodek vnesel 
samo enkrat in se nato sinhroniziral naprej.

comment-question Ali bosta dokumenta LDN in Realizacija LDN povezana in se bo vsebina 
avtomatsko prenesla med njima? Ali bo umetna inteligenca 
pomagala pri pretvarjanju stavkov iz prihodnjika “Bomo izvedli” v 
preteklik “Smo izvedli”?

Trenutno je načrtovano, da bo mogoče narediti kopijo IDN-ja in ga urediti v 
realiziranega. Poleg tega raziskujemo možnosti uporabe umetne inteligence za 
avtomatizacijo prilagoditev besedila, kjer bi se stavki iz prihodnjika samodejno 
pretvorili v preteklik.

Dogodki

comment-question Ali bo pri ceni dogodka možno dopisati, da je le-ta okvirna? Končna 
cena je velikokrat odvisna od stroška prevoza, ki pa je odvisen od 
števila prijavljenih.

Cene znotraj dogodkov boste na šoli določili sami. Poleg cene boste lahko 
zapisali, da gre za okvirno ceno, če boste to želeli.

comment-question Ali bo v Dogodkih možno označiti manjkajoče učence in za tisti dan 
odpovedati malico, kosilo ipd.? Na kakšen način se bodo informacije 
posredovale šolski kuhinji?

Dogodki se bodo sinhronizirali v obstoječi eAsistent, kar pomeni, da bo za učence, 
ki bodo dodani na dogodek, možno odjaviti prehrano v modulu Prehrana -
Organizator prehrane pod Prihajajočimi dogodki (enako kot sedaj). Manjkajoče 
učence bodo učitelji, ki bodo dodani na dogodek, lahko označili v eDnevniku.

comment-question Ali bo v okviru Aktivnosti možno, da za dogodke staršu pošlješ 
opomnik v primeru, da svojega otroka še ni prijavil na dogodek?

Pošiljanje opomnika bo omogočeno.

comment-question Ali bo na voljo mesečni pregled dogodkov?

Mesečni pogled dogodkov bo omogočen.

comment-question Ali bo omogočen izvoz koledarja dogodkov: Excel, Google Koledar...?

Načrtujemo, da bo izvoz koledarja v Excel in PDF omogočen. Glede Google 
Koledarja bomo preverili možnosti.

Odsotnosti

comment-question Ali bo administrator/pomočnik ravnatelja prejel SMS obvestilo, ko 
zaposleni označi, da koristi bolniško odsotnost?

Obveščanje bo potekalo na način potisnih obvestil in/ali elektronskih obvestil.

comment-question Kdo lahko napove odsotnost?

Učitelj bo imel možnost sam napovedati odsotnost, nato pa jo bo vodstvo lahko 
potrdilo ali zavrnilo. Še vedno pa bo lahko odsotnost vneslo tudi vodstvo.

comment-question Na kakšen način me bo eAsistent obvestil, da je prišlo s strani 
zaposlenega do novega vnosa odsotnosti?

Obveščanje bo potekalo na način potisnih obvestil in/ali elektronskih obvestil.

comment-question Ali bo mogoč direkten prenos odsotnosti v KPIS?

KPIS po naših infomracijah ne omogoča uvoza odsotnosti. Imamo pa v modulu 
EDČ - zavihek Nadomeščanja že možnost Poročilo nadomeščanj, kjer so izpisi 
prilagojeni tako, da jih samo prepišete.

Nadomeščanja

comment-question Ali bo lahko manjkajoči učitelj v komentar sam vnesel navodila za 
učitelja, ki ga bo nadomeščal, ali bo to moralo v njegovem imenu 
storiti vodstvo?

Odsotni učitelj bo imel možnost sam zapisati komentar in naložiti pripravo, ki 
bosta vidna učitelju, ki bo določen za nadomeščanje.

comment-question Ali bo učitelj, ki je odsoten, to videl v svojem portalu eAsistent?

Učitelji bodo videli svoje izostanke, hkrati pa tudi, kdo jih nadomešča.

comment-question Ali bo v primeru, ko pride do spremembe pri nadomeščanju oz. do 
ukinitve nadomeščanja, učitelj, ki je bil zanj določen, dobil sporočilo, 
da je nadomeščanje spremenjeno/odpovedano?

Da, vsa obvestila iz različnih scenarijev so upoštevana pri rarvoju rešitve.

Urnik

comment-question Ali bodo v novi rešitvi v urniku in dnevnih nadomeščanjih vidni (bolj 
pregledni) vnos dežurstev, varstva vozačev, asistent, ...

O omenjenem se že pogovarjamo, da bi upoštevali pri pripomočku Aktivnosti in 
posledično pri Urniku.

comment-question Ali bo upoštevana organizacija urnika ob 45- in 60-minutnih urah?

To bo upoštevano pri pripomočkih Sistemizacija in Urnik.

Splošno

comment-question Ali to pomeni prenovljen eAsistent tudi za učitelje?

Tudi učitelji bodo dobili svoj pogled.

comment-question Ali bo možnost povezovanja eA, KPIS in računovodskega programa, saj 
bi to prihranilo veliko časa?

Prav to je osnovna ideja. V prvi fazi bomo omogočili Excel uvoz/izvoz. V sklopu 
rarvoja se bo rarvil standardni API vmesnik, potrebna pa bo tudi investicija s 
strani računovodskih programov.

comment-question Kako bo izgledalo obveščanje učiteljev? Ali bo možen zamik pošiljanja 
obvestila (zaradi spoštovanja pravice do odklopa)?

Obveščanje bo potekalo na način potisnih obvestil in/ali elektronskih obvestil ter 
preko pripomočka Komunikacija. Za potrebe upoštevanja zamika obvestil bomo 
to upoštevali pri samem razvoju z možnostjo nastavitve.

comment-question Ali bo na voljo predstavitev uporabe rešitve tudi učiteljem in kako bo 
predstavljena celotna novost?

Sama implementacija bo postopna, za same učitelje pa ne bo velikih sprememb. 
Rešitev je pripravljena tako, da je čim bolj prijazna uporabniku, kar pomeni, da ni 
zahtevna za samo uporabo. Pripravili bomo videovodiče in navodila, po potrebi 
tudi izobraževanja.

comment-question Ker rešitev ponuja veliko med seboj veliko prepletenih pripomočkov, ali 
to pomeni, da se bo vsak podatek v sistem vnesel samo enkrat?

Glavna smernica razvoja je, da se vsak podatek vnese samo enkrat in se nato 
sinhronizira v ostale pripomočke, saj stremimo k temu, da zmanjšamo količino 
vašega dela.

comment-question Trenutno vsakodnevno kombiniramo različne programe - ali nam bo 
ta program olajšal takšno vodenje?

eAsistent bo poenostavil proces s tem, da bo združeval različne funkcionalnosti v 
enem orodju. Zato menimo, da bo koristen in bo olajšal trenutno ročno delo oz. 
delo v različnih programih.

comment-question Ali bo program usklajen in povezan z MVI portalom?

Sinhronizacija med eAsistentom in MVI portalom ni planirana. Na naši strani bo 
omogočen uvoz in izvoz podatkov.

comment-question Ali bo ponujena podpora pri vnosu informacij in podatkov?

Podatki se bodo večinoma sinhronizirali iz eAsistenta. Nastavitve šol bodo urejene 
preko vprašalnika, ki ga bo šola izpolnila pred implementacijo. Na voljo bodo tudi 
videovodiči in navodila.

Drugo

comment-question Nekatere šole že izvajajo RaP po novem sistemu. Ali pripravljate rešitve 
tudi za nas?

Na področju RaP so rešitve že na voljo, nekaj pa jih je še v pripravi. V povezavi z 
RaP se že pogovarjamo, da bi ga upoštevali pri pripomočku Aktivnosti in 
posledično pri Urniku.

comment-question Pogrešamo modul varstvo vozačev in varstvo med prostimi urami.

O omenjenem se že pogovarjamo, da bi upoštevali pri pripomočku Aktivnosti in 
posledično pri Urniku.

Cena 

comment-question Kolikšen bo strošek za uporabo tega modula?

Pripomočki so del plačljive ponudbe. V kolikor se niste označili za pripravo 
individualne ponudbe, nam lahko pišete na  .info@easistent.com

comment-question Ali lahko pripomočke delno prevzameš ali samo v celoti?

Pripomočki so soodvisni in na voljo v kompletu, zato nudimo višji popust v sklopu 
prednaročil.

comment-question Kdaj bodo na voljo omenjene novosti?

Pripomočki bodo lansirani postopoma v naslednjem koledarskem letu. Pri tem se 
bomo potrudili, da vam bomo najprej nudili prav tiste, ki jih najbolj potrebujete.

comment-question Ali osnovni eAsistent ostane kot do sedaj?

eAsistent ki ga trenutno uporabljate, vam ostane. Podatki se bodo sinhronizirali 
med seboj.

comments-question

Tu smo, da vam pomagamo!

Če imate še kakšno dodatno vprašanje ali potrebujete več informacij, nas kontaktirajte na:

envelope info@easistent.com

globe-pointer www.easistent.com facebook instagram linkedin

mailto:info@easistent.com

